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ОЕСР: ЩО ТАКЕ ГРОМАДЯНСЬКА НАУКА І ЧОМУ
ПОЛІТИКАМ ЦЕ МАЄ БУТИ ЦІКАВО?

У блозі Організації економічного співробітництва та розвитку опублікована
стаття  Карфагена  Сміта  та  Масатоші  Шімосука  «Що  таке  громадянська
наука і чому політикам це має бути цікаво?»

У  ній  зазначається,  що  громадянська  наука  надає  людям  з  усіх  верств
суспільства можливість робити вагомий внесок у наукові дослідження: від
відстеження біорізноманіття до підтримки громадського здоров’я. Оскільки
громадянська наука набирає обертів у світі,   автори зосереджують свою
увагу  саме  на  її  важливості  і  питаннях  забезпечення  підтримки  з  боку
урядових  структур  за  допомогою  інклюзивних  стратегій,  надійної
інфраструктури та міжнародної співпраці. Насправді, стверджують автори,
громадянська наука по суті існує багато століть поспіль: у 801 році нашої
ери мешканці  Кіото відстежували цвітіння сакури та  здійснювали таким
чином моніторинг змін у навколишньому середовищі. Наразі громадянська
наука  швидко  розвивається   у  різних  дисциплінах  і  дедалі  більше стає
важливим  елементом  відкритої  науки.  Вона  справді  знаходиться   на
підйомі: зростання частки документів, пов’язаних з громадянською наукою,
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у  академічних  публікаціях,  повсякчасно  зростає.  Громадянська  наука
робить важливий внесок у створення знань на місцевому, національному та
міжнародному рівнях, результатом чого є наукові відкриття, задоволення
суспільних  потреб  та  інтеграція  у  політичні  рішення.  Політики  можуть
підтримувати розвиток громадянської науки, для чого необхідно офіційно
визнати  цінність  громадянської  науки  та  знайти  їй  чинне  місце  у
національних  стратегіях  розвитку  науки,  технологій  та  інновацій.  Для
вирішення проблем, з  якими стикаються громадянські  науковці,  потрібні
кращі  інструменти  оцінювання  результатів.  Що  стосується  майбутнього
громадянської науки, то у новому звіті  ОЕСР надається десять ключових
рекомендацій, підкріплених комплексною політичною рамкою та набором
практичних  варіантів  політики,  що  допоможуть  урядам  і  грантодавцям
упроваджувати громадянську науку в дослідницьку політику. Застосування
та  використання  громадянської  наукової  бази  політиками  зрештою  має
допомогти  у  формуванні  наукових  знань  та  рішень,  необхідних  для
досягнення критично важливих завдань, зокрема – Цілей сталого розвитку,
та підтримати перехід до більш стійких суспільств.
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